

刘德华啊！你何时才正式公布你当爹的喜讯呀！这几天娱乐圈的焦点全都聚焦在刘德华身上。虽然尚未获得他及其公司的亲自证实，但是朱丽倩高龄产女、50岁的华仔顺利当爹的消息疯传整个华人娱乐圈。据香港媒体报道，朱丽倩已于5月9日早上8时，剖腹诞下“小龙女”，而华仔在产房全程陪伴太太分娩。外界言之凿凿，但是华仔本人却迟迟未有现身或在官网“华仔天地”证实该消息。记者前日向其经理人公司求证，相关发言人也只是重复说：“我还没有消息。”香港资深媒体人查小欣在电台节目上也只能表示：“暂时来说，只是知道朱丽倩大前晚进了医院，接着剖腹产，但暂时未有任何官方消息证实。”

早年“瞒婚”，刘德华被冠“大话天王”名号，一度出现诚信危机，如今老年得女本是天大喜事，刘天王却大玩神秘，可谓娱乐圈最神秘的星级爸爸！

刘德华当爹 至今未现身证实消息 获封“最神秘的星级老爸” 华爹，粉丝喊你出来报喜



【港媒曝】

朱丽倩产小龙女重5斤4两

香港媒体报道，朱丽倩的预产期是5月11日，早定在养和医院剖腹产女，但8日晚她在家中突然感到腹部很痛，华仔和家人大为紧张，立刻送太太入院，并且通知主诊医生苏伟基到医院为太太检查，直至9日早上8时许，顺利诞下重5斤4两的可爱女儿。由于朱丽倩属高龄产妇，她与华仔对这胎都显得分外紧张，9日凌晨进入产房时，华仔全程陪伴太太，希望让她可以放松心情迎接女儿来

临，整个剖腹产女过程十分顺利。当护士把刚出生的女儿交到华仔手中时，据知华仔激动得热泪盈眶，一直“恨”做爸爸的他，终于可以如愿以偿，当然是欣喜若狂。

香港娱记都扑了个空

医院为了严防记者和闲杂人等进入病房，自朱丽倩8日晚住进8楼头等病房后，华仔特别向院方要求，进入这层楼的医护人员必须戴上工作证，而朱丽倩的病房门外有自己的保镖把守，不在名单的家属和医护人员不能随便进入房间。在太太分娩后，9日华仔一直留在医院陪伴朱丽倩母女。虽然华仔希望待妻女过两天秘密出院，在官网向粉丝发放喜讯，但9日整个娱乐圈已疯传他终于当爸爸的消息，大批记者已闻风到了养和医院守候，但等了大半天都没有动静，而华仔公司方面也不愿就此事作出回应。

前天，记者从香港同行处得知，华仔太太确实已经生了“小

龙女”，但是华仔防狗仔追击的技术太过高超，香港娱记都扑了个空，“我们目前了解到的消息也就是那么一点。一群记者在养和医院等，但结果他们已经悄悄转移了，现在记者都已经撤离医院了。”

有记者致电养和医院求证，医院员工表示只能通过名字来确定病人情况，而无论是刘德华还是朱丽倩都“查无此人”，其他事项一切都以“不清楚”作答。从医院病房收费表上显示产科的最高级套房每天大约7000港元，而产后套房最好的约19000港元一天，里面无线wifi、浴室、客厅、冰箱、微波炉、保险箱一应俱全，甚是周到，加上医护人员这么擅长封锁消息，难怪不少明星大牌都选择在此生产。

【同行说】

小链接

刘德华得子 旧爱喻可欣称 不来往无感觉

华仔父母昨日早晨出门喝茶，全程笑容满面，但可能因为华仔事先让二老“封口”，所以两位老人对记者的提问笑而不答。喝茶期间，二老打开报纸看娱乐版，也非常关注华仔的相关报导。期间，有传媒遇到狄龙，狄龙表示，他只是路过，并恭喜华仔荣升父亲。

前日，叶德嫻接受港媒采访，她表示还未去探访华仔的新生BB，但她有看到华仔的短讯，非常开心，“开心到都不知道先说恭喜，只回复‘太好了’”。叶德嫻透露打算3个月之后再探访华仔夫妇，也精心准备了礼物，是一本教BB做瑜伽的书。

50岁刘德华喜获小龙女，其旧爱喻可欣对此却不愿接电话，喻母转述记者问题后代答：“没看电视，不回应，没感觉，已经不来往，有什么好讲，不关我们的事。”46岁喻可欣至今未婚，对未来，喻妈妈代答：“我今天过得很快、很好，明天的事明天再说。”

华仔和喻可欣从1983年交往3年，分手18年后，她在2004年出版《情海星空》，描述两人当年恋情，引发外界热烈讨论，当时华仔曾以“一念天堂，一念地狱”对外回应。

喻可欣最近在家照顾摔伤的喻母，生活过得自在，她未来情归何处，喻母感叹说：“她(喻可欣)这辈子等于只交1个男友(华仔)，结果是这样(分手)，很多人知道她是华仔的前女友，都不敢追。”问这段昔日情是否耽误她？喻母反问记者：“你说呢？”

【粉丝喊】

老大赶紧开微博

得知华仔当爹的消息后，粉丝们也不淡定了。刘德华喜获“小龙女”的新闻在微博上一小时之内迅速成为热点，有粉丝感叹，“感觉跟我当爹了一样。”还有粉丝泪奔疾呼：“等了好久终于等到今天。”去年，刘德华在自己官网上留言称“吾家有喜”，证实了将当爹的消息，所以此次新闻一出，粉丝们都相信刘德华会去官网亲自证实此消息，都喊着要彻夜守候官网消息。除了激动难抑，有理智粉丝也想到了关键问题，“升级当爹了，该改口了吧？有华仔了，咱以后叫他华爹。”

因为刘德华本人没有微博账号，寰亚公司媒体总监和刘德华经纪人的微博也只谈刘德华的新歌MV，绝口不提刘德华当爹的消息，因此前天有粉丝发微博呼吁一起呼唤刘德华自己开通微博，亲自与大家分享好消息。

本报综合报道

